



Európska únia
Európsky sociálny fond



NÁZOV RO/SORO

ŽIADOSŤ O ZMENU ZMLUVY

Názov projektu	Čítam, rozumiem, rozmyšľam, rastiem
Názov prijímateľa	Základná škola s materskou školou Jelšava
Kód ITMS projektu	26130130055



1. Štatutárny orgán žiadateľa ¹			
Titul	Meno	Priezvisko	Titul za menom
Mgr.	Dušan	Mihalides	-
Telefón (aj predvoľba)		E-mail	
+421 58 4482894		zsjelsava@gmail.com	

2. Popis zmeny projektu - zmluvy o poskytnutí NFP

(Popísať dôvody zmeny, odvolať sa na príslušné body v článku 8 VZP resp. príručky pre prijímateľa, vyplniť relevantné prílohy k Žiadosti o zmenu zmluvy, popísať dopad zmeny na dosiahnutie stanovených cieľov a monitorovacích ukazovateľov)

Na základe Článku 8, bodu 3 c Všeobecných zmluvných podmienok žiadame o nasledujúce zmeny v rozpočet projektu:

1. Zmena skupiny výdavkov a komentára položky 1.1.2.3. Účtovník.

Navrhovaná zmena:

Pôvodná skupina výdavkov: 610620 osobné náklady

Pôvodný komentár rozpočtu:

Práca na Hlavný pracovný pomer v rozsahu 350 hodín počas trvania projektu. K vykonávaným činnostiam patrí:

- Vykonáva evidenciu a účtovanie výdavkov projektu
- Zodpovedá za správne zaúčtovanie položiek

Zahŕňa tarifný plat s príplatkami vrátane odvodov. Výpočet hodinovej sadzby: tarifný plat s príplatkami vrátane odvodov (717,43 EUR) / mesačný časový fond práce zamestnanca (163,05 hodiny) = 4,40 EUR/hodina. Výdavok nadväzuje na aktivity 1.1 a 2.1

Nová skupina výdavkov: 637027 odmeny zamestnancov mimo pracovného pomeru

Nový komentár rozpočtu:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 350 hodín počas trvania projektu. K vykonávaným činnostiam patrí:

- Vykonáva evidenciu a účtovanie výdavkov projektu
- Zodpovedá za správne zaúčtovanie položiek

Cena 4,40 EUR / hodina je v mieste a čase obvyklá, vrátane odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivity 1.1 a 2.1

Odôvodnenie zmeny:

V čase predkladania žiadosti o NFP sme mali v trvalom pracovnom pomere účtovníčku, ktorá bola uvedená v personálnej matici projektu. V súčasnosti je táto osoba na materskej dovolenke a účtovníctvo školy vykonáva externý zamestnanec na dohodu o vykonaní práce. Z toho dôvodu bude aj účtovníctvo projektu vykonávať externý zamestnanec – Ing. Mária Ropeková, ktorá je uvedená v aktuálnej personálnej matici.

Z toho dôvodu je potrebné zmeniť pôvodnú skupinu výdavkov 610620 osobné náklady na novú 637027 odmeny zamestnancov mimo pracovného pomeru.

Zmena nemá vplyv na výšku rozpočtu projektu ako ani na dosiahnutie stanovených cieľov a monitorovacích ukazovateľov.

2. Oprava formálnej chyby v komentári rozpočtu v položkách:

- 3.1.1. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete slovenský jazyk a literatúra,
- 3.1.3. Odborník č. 3 pre tvorbu materiálov v predmete slovenský jazyk a literatúra,
- 3.1.4. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete fyzika;
- 3.1.8. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete geografia,
- 3.1.9. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete chémia,
- 3.1.10. Odborník č.1 pre tvorbu materiálov v predmete matematika,
- 3.1.11. Odborník č. 2 pre tvorbu materiálov v predmete matematika,
- 3.1.12. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete technická výchova, rozvíjanie pracovných zručností,

¹ V prípade kolektívneho štatutárneho orgánu sa uvádzajú všetci členovia štatutárneho orgánu.

- 3.1.13. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete anglický jazyk;
- 3.1.14. Odborník č. 2 pre tvorbu materiálov v predmete anglický jazyk;
- 3.1.15. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete nemecký jazyk;
- 3.1.16. Odborník č. 2 pre tvorbu materiálov v predmete nemecký jazyk.

Komentáre rozpočtu pri uvedených položkách navrhujeme zmeniť nasledovne:

Položka č. 3.1.1. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete slovenský jazyk a literatúra:

Pôvodné znenie:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 310 hodín, tvorba jedného pracovného listu pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 50 cvičení, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 310 hodín, tvorba jedného pracovného listu pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 50 cvičení, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – odborník je kvalifikovaný v predmete slovenský jazyk a literatúra na 2. stupeň ZŠ.

Položka č. 3.1.3. Odborník č. 3 pre tvorbu materiálov v predmete slovenský jazyk a literatúra:

Pôvodné znenie:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 560 hodín, tvorba jedného pracovného listu pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 100 cvičení, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 560 hodín, tvorba jedného pracovného listu pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 100 cvičení, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – odborník je kvalifikovaný v predmete slovenský jazyk a literatúra na 2. stupeň ZŠ.

Položka č. 3.1.4. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete fyzika:

Pôvodné znenie:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 200 hodín, tvorba dvoch pracovných listov pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, príprava 10 pracovných cvičení s predpokladaným časom 5 hodín na spracovanie jedného cvičenia, príprava 10 testov s predpokladaným časom spracovania 3 hodiny / test, príprava 10 súborov otázok s predpokladaným časom 4 hodiny / súbor, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 200 hodín, tvorba dvoch pracovných listov pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, príprava 10 pracovných cvičení s predpokladaným časom 5 hodín na spracovanie jedného cvičenia, príprava 10 testov s predpokladaným časom spracovania 3 hodiny / test, príprava 10 súborov otázok s predpokladaným časom 4 hodiny / súbor, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – predmet fyzika sa v prvom stupni ZŠ nevyučuje.

Položka č. 3.1.8. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete geografia:**Pôvodné znenie:**

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 350 hodín, tvorba desiatich pracovných listov pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 350 hodín, tvorba desiatich pracovných listov pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – predmet geografia sa v prvom stupni ZŠ nevyučuje.

Položka č. 3.1.9. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete chémia :**Pôvodné znenie:**

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 260 hodín, tvorba jedného pracovného listu pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava 10 testov s časom spracovania 3 hodiny / test, 10 videonahrávok pokusov s časom spracovania 15 hodín / nahrávka, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 260 hodín, tvorba jedného pracovného listu pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava 10 testov s časom spracovania 3 hodiny / test, 10 videonahrávok pokusov s časom spracovania 15 hodín / nahrávka, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – predmet chémia sa v prvom stupni ZŠ nevyučuje.

Položka č. 3.1.10. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete matematika:**Pôvodné znenie:**

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 200 hodín, tvorba piatich pracovných listov pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 200 hodín, tvorba piatich pracovných listov pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – odborník je kvalifikovaný v predmete matematika na 2. stupeň ZŠ.

Položka č. 3.1.11. Odborník č. 2 pre tvorbu materiálov v predmete matematika:**Pôvodné znenie:**

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 200 hodín, tvorba piatich pracovných listov pre 1. stupeň - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny,

príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 200 hodín, tvorba piatich pracovných listov pre **2. stupeň** - rozsah 5 strán, predpokladaný čas 6 hodín/strana zahŕňa aj potrebné štúdium a spracovanie, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1.

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – odborník je kvalifikovaný v predmete matematika na 2. stupeň ZŠ.

Položka č. 3.1.12. Odborník pre tvorbu materiálov v predmete technická výchova, rozvíjanie pracovných zručností:

Pôvodné znenie:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 220 hodín, tvorba 10 prezentácií pre 1. stupeň - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, tvorba 10 testov s časom spracovania 3 hodiny / test, príprava 10 textov s rozsahom 2 strany s časom spracovania 5 hodín / strana, príprava 20 technologických postupov s časom spracovania 2 hodiny / postup, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 220 hodín, tvorba 10 prezentácií pre **2. stupeň** - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, tvorba 10 testov s časom spracovania 3 hodiny / test, príprava 10 textov s rozsahom 2 strany s časom spracovania 5 hodín / strana, príprava 20 technologických postupov s časom spracovania 2 hodiny / postup, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – predmet technická výchova, rozvíjanie pracovných zručností sa v prvom stupni ZŠ nevyučuje.

Položka č. 3.1.13. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete anglický jazyk:

Pôvodné znenie:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 350 hodín, tvorba piatich pracovných listov s rozsahom 5 strán a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, príprava 10 testov s časom spracovania 2 hodiny / test, tvorba 20 word search textov s časom spracovania 1,5 hodiny/kus, tvorba 20 kusov multiple choice s časom spracovania 1,5 hodiny/kus, príprava divadelnej hry s časom na tvorbu scenára a nácvik 100 hodín, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 350 hodín, tvorba piatich pracovných listov s rozsahom **6 strán** a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, príprava 10 testov s časom spracovania 2 hodiny / test, tvorba 20 word search textov s časom spracovania 1,5 hodiny/kus, tvorba 20 kusov multiple choice s časom spracovania 1,5 hodiny/kus, príprava divadelnej hry s časom na tvorbu scenára a nácvik 100 hodín, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – nesúlad celkového počtu hodín so znením komentára rozpočtu.

Položka č. 3.1.14. Odborník č. 2 pre tvorbu materiálov v predmete anglický jazyk:

Pôvodné znenie:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 250 hodín, tvorba piatich pracovných listov s rozsahom 5 strán a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, tvorba 10 prezentácií - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava 10 krátkych textov s rozsahom 5 hodín / text, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu novej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 250 hodín, tvorba piatich pracovných listov s rozsahom **6 strán** a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, tvorba 10 prezentácií - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava 10 krátkych textov s rozsahom 5 hodín / text, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – nesúlad celkového počtu hodín so znením komentára rozpočtu.

Položka č. 3.1.15. Odborník č. 1 pre tvorbu materiálov v predmete nemecký jazyk:**Pôvodné znenie:**

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 80 hodín, tvorba jedného pracovného listu s rozsahom 5 strán a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, tvorba 10 prezentácií - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 80 hodín, tvorba jedného pracovného listu s rozsahom **6 strán** a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, tvorba 10 prezentácií - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – nesúlad celkového počtu hodín so znením komentára rozpočtu.

Položka č. 3.1.16. Odborník č. 2 pre tvorbu materiálov v predmete nemecký jazyk:**Pôvodné znenie:**

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 80 hodín, tvorba jedného pracovného listu s rozsahom 5 strán a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, tvorba 10 prezentácií - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Navrhovaná zmena:

Práca na dohodu o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v rozsahu 80 hodín, tvorba jedného pracovného listu s rozsahom **6 strán** a predpokladaným časom spracovania 5 hodín / strana, tvorba 10 prezentácií - minimálny rozsah prezentácie je 10 slideov, predpokladaný čas na spracovanie 1 slide 0,3 hodiny, príprava podkladov pre 4 cvičenia, predpokladaný čas na spracovanie podkladov na 1 cvičenie je 5 hodín, hodinová sadzba pre učiteľa 10 EUR je vrátane odvodov, cena je v mieste a čase obvyklá. Na položku sa uplatňuje riziková prirážka z dôvodu možnej zmeny výšky odvodov. Výdavok nadväzuje na aktivitu 1.1

Zmenu je nutné realizovať z dôvodu formálnej chyby pri zostavovaní rozpočtu projektu – nesúlad celkového počtu hodín so znením komentára rozpočtu.

Zároveň budú opravené súvisiace časti Podrobného opisu aktivít projektu.

Zmeny nemajú vplyv na výšku rozpočtu projektu ako ani na dosiahnutie stanovených cieľov a monitorovacích ukazovateľov.

3. Oprava formálnej chyby v podrobnom opise aktivít projektu

Doplnenie chýbajúcich výstupov aktivity v aktivite č. 1.1 časti Výstupy aktivity nasledovne:

Pôvodne:

6. sada: chémia

- 1 pracovný list, s rozsahom 5 strán
- 10 prezentácií, každá s rozsahom 10 slideov
- 4 interaktívne cvičenia

9. sada : anglický jazyk

- 10 pracovných listov, každý s rozsahom 5 strán
- 10 prezentácií, každá s rozsahom 10 slideov

- 10 testov
- 20 word search
- 20 multiple choice
- divadelná hra
- 10 krátkych textov
- 8 interaktívnych cvičení

10. sada : nemecký jazyk

- 2 pracovné listy, každý s rozsahom 5 strán
- 20 prezentácií, každá s rozsahom 10 slideov
- 8 interaktívnych cvičení

Po zmene:

6. sada: chémia

- 1 pracovný list, s rozsahom 5 strán
- 10 prezentácií, každá s rozsahom 10 slideov
- 4 interaktívne cvičenia
- **10 videonahrávk**
- **10 testov**

9. sada : anglický jazyk

- 10 pracovných listov, každý s rozsahom **6 strán**
- 10 prezentácií, každá s rozsahom 10 slideov
- 10 testov
- 20 word search
- 20 multiple choice
- divadelná hra
- 10 krátkych textov
- 8 interaktívnych cvičení

10. sada : nemecký jazyk

- 2 pracovné listy, každý s rozsahom **6 strán**
- 20 prezentácií, každá s rozsahom 10 slideov
- 8 interaktívnych cvičení

Chyba vznikla pri príprave projektu – v komentári príslušnej položky rozpočtu sú uvedené výstupy, ktoré v podrobnom opise aktivít projektu chýbali. **Zmena nemá vplyv na výšku rozpočtu projektu ako ani na dosiahnutie stanovených cieľov a monitorovacích ukazovateľov.**

3. Zoznam príloh k žiadosti o zmenu zmluvy

P.č.	Názov prílohy
1.	Predmet podpory
2.	Rozpočet projektu
3.	Podrobný opis aktivít projektu
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	
n.	

5. Podpis

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho orgánu/zástupcu prijímateľa: Mgr. Dušan Mihalides

Podpis štatutárneho orgánu/zástupcu prijímateľa

Miesto podpisu: Jelšava

Dátum podpisu: 18.4.2012